



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23849.000599/2024-91

Interessado: Coordenadoria de Gestão de Pessoas - Campus Maranguape

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

Campus Maranguape

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 04/2024/GAB-MPE/DG-MPE/
MARANGUAPE-IFCE DE 09 DE JULHO DE 2024

Onde se lê:

6.DO CRONOGRAMA DO EDITAL

EVENTO	DATA
Lançamento do Edital	12/07
Impugnação do Edital	15/07
Resultado dos pedidos de impugnação	16/07
Inscrições	17 a 24/07
Resultados provisório das inscrições	25/07
Recurso contra o resultado provisório das inscrições	26/07
Resultado da interposição de recursos contra resultado provisório das inscrições	29/07
Resultado definitivo das inscrições	29/07
Resultado preliminar da seleção	30/07
Interposição de recursos contra resultado preliminar da seleção	31/07
Resultado da interposição de recursos contra resultado preliminar da seleção	01/08
Resultado final da seleção	01/08

Leia-se:

6.DO CRONOGRAMA DO EDITAL

EVENTO	DATA
Lançamento do Edital	12/07

Impugnação do Edital	15/07
Resultado dos pedidos de impugnação	16/07
Inscrições	17 a 24/07
Resultados provisório das inscrições	29/07
Recurso contra o resultado provisório das inscrições	30/07
Resultado da interposição de recursos contra resultado provisório das inscrições	31/07
Resultado definitivo das inscrições	31/07
Resultado preliminar da seleção	01/08
Interposição de recursos contra resultado preliminar da seleção	02/08
Resultado da interposição de recursos contra resultado preliminar da seleção	05/08
Resultado final da seleção	05/08

Maranguape, 25 de julho de 2024

Haulison Rener de Souza Lima

Diretor Geral do *campus* Maranguape (Substituto)



Documento assinado eletronicamente por **Haulison Rener de Souza Lima, Diretor(a) Geral do Campus Maranguape Substituto**, em 25/07/2024, às 13:52, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6308882** e o código CRC **8AFC9E82**.